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Testületi ülésen történt…
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

2025. október 30. napján rendes ülést tartott. A megszokot-
takhoz hasonlóan, elsőként a polgármester a lejárt határ-
idejű határozatokról és a polgármesternek a testületi ülések 
közötti munkájáról szóló tájékoztatóját hallhatták a részt-
vevők. 

Megkezdték a napirendi pontok tárgyalását, elfogadták 
Biokomposzt Zrt., a Tappe Hulladékgazdálkodási Kft . 2024.
évi munkájáról, valamint a Dévaványa Környezetvédelmi 
Helyzetéről szóló tájékoztatókat.

Ezután az önkormányzat illetékességi területén beve-
zetett adónemek esetleges módosításáról döntöttek, mely 
szerint a képviselő-testület nem kíván módosítani a helyi 
adóterhek összegén, így azok 2026. évben is változatlanul 
maradnak.

Magánszemélyek kommunális adó mértéke 9.000,- Ft/év/
ingatlan.

Az önkormányzat illetékességi területén végzett vállal-
kozási tevékenység esetén a helyi iparűzési adó az adóalap
2 %-a.

Az idegenforgalmi adó összege személyenként és vendég-
éjszakánként 300,-Ft/fő/éjszaka.

Döntés született a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00051 
kódszámú pályázat keretében ingatlanok kijelöléséről.  Pá-
lyázati úton 501 millió forint támogatást nyertünk „Csapa-
dékvíz-elvezető rendszer fejlesztése Dévaványán” elnevezésű 
projekt megvalósítására.

A pályázat célja a települések belterületi csapadékvíz elve-
zetési, - gazdálkodási rendszerének kialakítása, fejlesztése, 
környezetbiztonságának növelése, környezeti állapotának 
javítása, a belterületek ár-, belvíz- és helyi vízkár veszélyez-
tetettségének csökkentése, a felszíni vizeink minőségének 
javítása, a további környezeti káresemények megelőzése. 

A fentiek fi gyelembevételével a pályázat keretében támo-
gatható és esetünkben megvalósítandó elsődleges tevékeny-
ség az elválasztott rendszerű csapadékvíz-elvezető hálózat 
kiépítése, fejlesztése, felújítása, ennek keretében 3810 m hosz-
szú csapadékvíz-elvezető rendszer rekonstrukciója valósul-
hat meg. Ezen túl a déli városrész tehermentesítése céljából 
a Pocos-kertben kerülne megépítésre egy záportározó.

Ezek után megalkották a Dévaványa Város Önkormány-
zata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési térítési dí-
jakról szóló 13/2021 (XI.26.) önkormányzati rendeletének 
módosítását.

A zárt ülést érintő napirend kapcsán az önkormányzat 
tulajdonában lévő Dévaványa 2931 hrsz-ú természetben 
Dobó utca 7.szám alatti ingatlan értékesítésével kapcsolat-
ban döntöttek.

Bejelentésekben szó volt 
• a lakossági utcafásítási programról, ennek keretében 

360 db vérszilvafa szétosztását tervezi az önkormány-
zat. Ahogy az előző években, úgy idén is lehetőség nyílik 
ingyenesen facsemetéket igényelni a városi utcafásítási 
program keretében, melyeket november 7-ig igényelhe-

tett a lakosság kérelem alapján. Ingatlanonként legfel-
jebb 3 db vérszilvafa a megjelölt közterületen ültethető 
el. A fák átvételének időpontja: november 17-től 21-ig! 
Azoknak is lehetősége van az igénylésre, akik korábban 
már kaptak, de azokat pótolni szükséges pl: kiszáradás 
miatt. 

• A Versenyképes Járások program keretében Dévavá-
nya Város Önkormányzatára jutó támogatás összege 
48.000.000, - Ft, melyhez további 2.000.000, - Ft önerő 
vállalásáról szóló nyilatkozatot tett a képviselő-testület. 
Az így rendelkezésünkre álló 50 millió forintból meg-
valósulhat az ifj úsági tábor vizesblokkal nem rendelke-
ző 6 db faházának mosdóval történő ellátása, valamint 
az összes faház külső hőszigetelése. Ezen felül az ifj úsági 
tábor területén kialakításra kerülne egy önálló konyha/
mosó helyiség egy árnyékolt étkezővel, amely kb. 30 fő 
befogadására lesz alkalmas.

• A Versenyképes Járások program november 3-tól be-
nyújtható pályázatának keretében a strandon lévő büfé 
áthelyezését kívánjuk megoldani, úgy, hogy az átalakí-
tást követően mind „befelé”, mind és az utca felé, „ki-
felé” is megoldott lenne a kiszolgálás lehetősége átjárás 
nélkül. Ez viszont magával vonzza, hogy a főbejárat és 
strand vezetőjének irodáját is költöztetni lenne szüksé-
ges, mely eredményeként a vendégek fogadására is al-
kalmas kulturált recepciót tudnánk kialakítani. 

A képviselő-testület legközelebbi ülését 2025. novem-
ber 27. napján 15 órai kezdettel tartja, ennek keretében 
közmeghallgatást tart, melyre szeretettel meghív min-
den érdeklődőt.

HIRDETMÉNY
Dévaványa Város Önkormányzat

Képviselő-testülete 
a lakosság közérdekű javaslatainak,

felvetéseinek meghallgatása érdekében

2025. november 27-én (csütörtök)
15 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST tart,
melyre minden érdeklődőt tisztelettel meghív.

A közmeghallgatás testületi ülés keretében
Dévaványa, Árpád u. 1. sz. alatt, 

a Városháza tetőtéri tanácskozótermében 
kerül megtartásra.
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Polgármesteri tájékoztató
Megújul városunk közvilágítása! 

Az elmúlt időszakban többször is szóba került, hogy váro-
sunk közvilágítási rendszere elavult, és egyre több karban-
tartást igényel. 

A felújításhoz szükséges tervezési munka lezárult – a szak-
értő tervezőcsapat elkészítette a teljes felújítási dokumentá-
ciót és beszerzett minden szükséges hozzájárulást és enge-
délyt. A tervezők által a felújítás becsült költsége 250 millió 
forint.

Az elmúlt évek felelős gazdálkodása most hozta meg gyü-
mölcsét, mert a képviselő-testület szeptemberben nyugodt 
szívvel hozhatta meg döntését, miszerint saját erőből meg-
próbáljuk az elavult, nátrium, kompakt izzókat tartalmazó 
lámpatesteket, korszerű LED-es világításra cserélni. A fel-
újítás azonban nem csak minőségi, hanem mennyiségi vál-
tozást is hoz: 446-tal több oszlopon lesz közvilágítás, mint 
jelenleg, vagyis minden lehetséges lámpaoszlopon lesz vi-
lágítás.

Ennek köszönhetően meg is kezdődött a közbeszerzési el-
járás előkészítése, ami sajnos a jogi folyamatok miatt még 
néhány hónapot igénybe fog venni. A felújítás tehát várha-
tóan tavasszal indulhat meg. Addig is a jelenlegi rendszer 
működik tovább.

A múlt héten a Műszaki Iroda teljeskörűen felmérte a vá-
ros közvilágítási hálózatát, és megállapította, hogy a város-
ban található 1232 közvilágítási lámpatest közül jelenleg 58 
nem működik. Ezeket a hibákat már bejelentettük a karban-
tartó cégnek, amelynek 14 munkanapon belül el kell végez-
nie a javításokat.

A nátrium izzók magas energiafogyasztása és az uniós sza-
bályozások miatt, amelyek tiltják ezek gyártását, elengedhe-
tetlenné vált a korszerűsítés. A fejlesztés révén nem csak 
energiahatékonyabb és biztonságosabb, hanem környezet-
barátabb és hosszú távon költségtakarékosabb közvilágítási 
rendszert kapunk. 

A célunk, hogy egy modernebb, biztonságosabb és ener-
giatakarékosabb városban élhessünk.

Tájékoztatás a közterületi fák rendbetételéről 

Megkezdődtek a városközponti közterületi fák karbantar-
tását célzó munkálatok. Az első ütemben azoknak a fáknak 
az eltávolítása történt meg, amelyeket a szakértői vizsgálat 
alapján balesetveszélyesnek minősítettek. Bár egy egészsé-
ges lombkorona sokszor megtévesztő lehet, a kivágás során 
sajnos beigazolódott a szakértői vélemény: több fa belseje 
teljesen üreges vagy súlyosan károsodott, így ezek komoly 
veszélyt jelentettek a környezetükre.

A munkálatok célja, hogy hosszú távon egészségesebb és 
biztonságosabb zöldterületeket alakítsunk ki, és természe-
tesen minden kivágott fa helyett új fa telepítését is tervez-
zük. Ehhez kapcsolódóan folytatódik a lakossági utcafásítási 
program is, melyben a lakosok ingatlanonként 3 db vérszil-
vafát igényelhettek.

Segítsünk együtt zöldebbé tenni városunkat! 

Új korszak az iskolai étkeztetésben – menüvá-
lasztás és önkiszolgáló rendszer szeptembertől 

Szeptember 1-jétől új rendszerben kapják ebédjüket az ál-
talános és középiskolás diákok: bevezetésre került a választ-
ható, A–B menüs rendszer és a szabad szedés lehetősége.

Az új rendszer célja, hogy a gyerekek és a szülők közö-
sen dönthessenek arról, melyik fogást szeretnék fogyasztani 
a két felajánlott menü közül. A választás otthon, online fe-
lületen történik, ahol a szülők a befi zetést is kényelmesen, 
néhány kattintással elintézhetik.

Az elmúlt két hónapban az új rendszer próbaüzemben 
működött, és már most látszik, hogy beváltotta a hozzá 
fűzött reményeket. Bár az induláskor akadtak kisebb fen-
nakadások, mára a folyamat gördülékennyé vált, a gyerekek 
pedig gyorsan megtanulták használni azt – sőt, kifejezetten 
élvezik, hogy saját maguk szedhetnek az ételből. 

Ez nemcsak nagyobb önállóságot ad nekik, hanem hoz-
zájárul ahhoz is, hogy kevesebb ételmaradék keletkezzen, 
hiszen mindenki annyit vesz, amennyit valóban szeretne 
megenni.

A bevezetésre az önkormányzat már a nyár folyamán fel-
készült: az étkeztető pultok, asztalok és a beléptető-leolva-
só rendszer is időben a helyére került. Bár a fejlesztés plusz 
költségekkel járt, ebből a szülők semmit nem érzékelnek, 
hiszen az önkormányzat a teljes költséget átvállalta.

Az elmúlt években több alkalommal is felmerült a közét-
keztetés fejlesztésének igénye, és most ezzel a lépéssel sike-
rült minőségi előrelépést tenni. Az ételek összetétele termé-
szetesen továbbra is a vonatkozó jogszabályok szerint készül 
– például a sótartalom szabályozott –, azonban a menüvá-
lasztás szabadsága mégis sokkal rugalmasabb és gyermek-
barátabb ellátást teremtett.

Összességében elmondható, hogy az új, A–B menüs és ön-
kiszolgáló étkeztetési rendszer elnyerte a diákok tetszését, és 
a tapasztalatok szerint a jövőben is jól működő, fenntartha-
tó megoldásnak ígérkezik.

Valánszki Róbert,
polgármester
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Szentmisék rendje – NOVEMBER

15. szombat 
  10.00 – Búcsúi szentmise
                 Kunszentmártonban
  16.00 – Szentmise Dévaványán

16. vasárnap 
   9.00 – Szentmise Dévaványán

22. szombat 
  14.30 – Szentmise Ecsegfalván
  16.00 – Szentmise Dévaványán

23. vasárnap
  9.00 – Szentmise Dévaványán

29. szombat
  10.00 – Búcsúi szentmise
                 Békésszentandráson
  16.00 – Szentmise Dévaványán

30. Advent I. vasárnapja
    9.00 – Szentmise Dévaványán
   17.00 – Gyertyagyújtás a
                  dévaványai Városháza előtt

KATOLIKUS HÍREK

EGYMILLIÓ FORINTOS LAKHATÁSI TÁMOGATÁS A KÖZSZOLGÁLATBAN DOLGOZÓKNAK

A kormány új, célzott lakhatási támogatási programot 
indít, melynek keretében a közfeladatok ellátása és köz-
szolgáltatások nyújtása terén foglalkoztatottak, évente 
összesen 1 millió forint támogatásban részesülhetnek lakás-
hitel-törlesztésre, vagy új lakáshitel önrészének kifi zetésére. 
A juttatás cafeteria-jellegű, így kedvező adózású formában 
érkezik.

Kik vehetik igénybe?
• önkormányzatnál, költségvetési szervnél, rendvédel-

mi szerveknél dolgozók, katonák
• a felsőoktatási, köznevelési, szakképzési, szociális, 

gyermekvédelmi, gyermekjóléti vagy egészségügyi 
feladatot ellátó intézmények dolgozói, köztük az egy-
házak által fenntartott intézmények dolgozói

• a közfoglalkoztatottak,
• a nevelőszülői foglalkoztatási jogviszonyban állók,
• egészségügyi dolgozók,
• a praxisjoggal rendelkező háziorvosok, házi gyermek-

orvosok, alapellátást végző fogorvosok,

Fontos, hogy a közszolgálatban dolgozók, akik települése-
inken, kistelepüléseinken is szolgálják a közösséget, érdemi 
támogatást kapjanak az otthonteremtésben is. A részlet-
szabályok még kidolgozás alatt állnak, de várhatóan 2026 

januárjától indul az új támogatás, amely összevonható lesz 
az államilag támogatott, fi x 3 %-os kamattal kínált Otthon 
Start hitellel is. A program célja, hogy csökkentse a lakha-
tási terheket és segítséget nyújtson azoknak, akik a közszol-
gálati pályán dolgoznak. A könnyített feltételekkel elérhető 
juttatás nemcsak anyagi biztonságot ad, hanem hozzájárul 
ahhoz is, hogy az oktatásban, egészségügyben, közigazga-
tásban, vagy rendvédelemben dolgozók hosszú távon a he-
lyi közösségekben maradjanak és ott építsenek jövőt.

Dankó Béla
országgyűlési képviselő

Nagy László és Szarka Kitti fi a
                                             Ábel Benjámin.

Születések:
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KONFIRMÁCIÓS KIRÁNDULÁS DEBRECENBE A REFORMÁCIÓ ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL

2025. október 29-én a nyolcadikos hittanosokkal Debrecenbe 
kirándultunk. A város tele van olyan emlékekkel, amelyek a ma-
gyar reformációra emlékeztetnek, ezeket tekintettük meg.

Luther Márton 1517. október 31-én szegezte ki 95 tételét a wit-
tenbergi vártemplom kapujára, és ezzel a jelképesnek is számí-
tó cselekedetével számítjuk a reformáció elindulását. Az akkor 
keresztyén világ gondolkodása megváltozott, a hitélet megújult 
és felpezsdült. Luther tanításai nagyjából egy évtizeden belül az 
akkori Magyarországra is megérkeztek. A külföldön ösztöndíjas-
ként tanuló egyetemisták, papnövendékek magukkal hozták az új 
tanításokat, melyek a Kárpát-medencében is hamar fogékony ta-
lajra találtak. Az akkori történelmi szituáció három nagyobb rész-
re tagolta a területet: a nyugati részeken a Habsburg Birodalom, 
középen a „Török”, keleten pedig Erdély és a mások által meg nem 
hódított magyar vidék rajzolódott ki. A frissen megindult hitbeli 
megújulás így itthon Debrecen központtal tudott leginkább meg-
erősödni. Ennek első fontos állomása 1567-ben történt, amikor 
is Méliusz Juhász Pétert választották első püspökükké a magyar 
reformátusok, majd még ugyanebben az évben a Tordai ország-
gyűlés kihirdette a vallásszabadságot (talán először vagy elsőként 
a történelem során). 

Kirándulásunk alkalmával megtekintettük a mindezeknek em-
léket állító helyszíneket. 

A kollégium és a nagytemplom közötti részen számos emlék 
foglal helyet, melyek lehetőséget adnak az elmélyülésre és az el-
csendesedésre is. A gályarab prédikátorok emlékoszlopa, Bocskai 
szobra és az úrvacsora jegyeit ábrázoló alkotás vezet végig költő-
ink gondolataival hitünk alapjain.

Ezután a Református Kollégium udvarán tettünk egy sétát. 
Az árkádok alatt számos egykori tanárnak, professzornak, híres 
személyiségnek plakettjét találhatjuk. Itt foglal helyet egy kisebb 
harang is, mellyel az egykor kicsapott diákoknak harangoztak tá-
vozásukkor.

Ezt követően a kollégiumi múzeumba látogattunk, ahol isko-
latörténeti kiállítást néztünk meg. Ennek során találkozhattunk 
az egykori diákélet minden kellékével. Láttunk öltözködést, ko-

rabeli tanszereket, híres találmányokat, melyek az ott tanítókhoz 
és tanulókhoz köthetőek. Elmélyedésünket több rövidfi lm is se-
gítette, melyek nagyon szemléletesen, animációk segítségével ve-
zettek be minket a korabeli viszonyokba. Megláthattuk, hogy az 
egykori iskolázás nem úgy működött, mint napjainkban; aki ta-
nulni akart, annak kemény árat kellett fi zetnie, melyet gabonával, 
egyéb mezőgazdasági termékekkel válthatott meg. A későbbiek 
során alapítványi ösztöndíjnak köszönhetően ingyenessé válha-
tott a tandíj. De a kisdiákok általában idősebbekkel laktak együtt, 
aki felé szolgálattal is tartoztak. A kiállítás részeként a könyvtárba 
is bemehettünk, amely rengeteg régi könyvvel kápráztatott el, és 
nyomdatörténeti kiállítást is mutatott.

A déli időszakot a belváros megismerésével töltöttük, számos 
patinás épület található a környéken. Az Aranybika Szálló, a Kis-
templom, a különböző egykori gazdagabb réteg tagjai által épí-
tett épületek mind rangos környezetet biztosítanak a reformáció 
emlékeinek. Rövid túránkat a nagytemplom hátánál található 
múzeumi kávézóval folytattuk, ahol megtaláltuk a nemrégiben 
kialakított helyiséget is, amely visszavezetett bennünket abba az 
időszakba, amikor Méliusz Juhász Péter élt. A kutató régészek 
megtalálták annak a templomnak a részeit, amely ebből az időből 
származik. A muzeológusok pedig berendeztek egy olyan szobát, 
amely az elcsendesedést szolgálja.

Délutáni programunk során a Nagytemplomba mentünk. 
Meghallgattuk az épület történetével kapcsolatos előadást, majd 
megnéztük a tárgyi emlékeket. A földszinten megtalálhatóak a 
Kossuth Lajossal és a forradalom során tartott országgyűléssel 
összefüggő tárgyi emlékek. Ezután a Rákóczi-haraghoz mentünk 
fel, ami majdnem 5000 kg tömegű, hangját a déli harangszó al-
kalmával hallhattuk is. Ezt követően a másik torony következett, 
ahonnan a két torony közötti kilátó felületre mehettünk ki. Itt 
elénk tárult a város teljes látképe.

A kirándulást a sok gyaloglást feledtető délutáni étkezéssel zár-
tuk. A nap eredményes volt, sikerült az iskolai történelemórákon 
elhangzott reformációval kapcsolatos tananyag magyar vonatko-
zású eseményeiben elmélyednünk.

2025. november 30. vasárnap 9.00
 Advent első vasárnapi istentisztelet 
2025. december 7. vasárnap 9.00
 Advent második vasárnapi istentisztelet 
2025. december 14. vasárnap 9.00
 Advent harmadik vasárnapi istentisztelet 
2025. december 21. vasárnap 9.00
 Advent negyedik vasárnapi istentisztelet citerakísérettel
2025. december 24. szerda 15.00
 Karácsony szentesti istentisztelet 
2025. december 25. csütörtök 9.00
 Karácsony első napi istentisztelet úrvacsoraosztással 
2025. december 26. péntek 9.00
 Karácsony másodnapi istentisztelet 
2025. december 28. vasárnap 9.00
 vasárnapi istentisztelet

2025. december 31. szerda 9.00
 Óévbúcsúztató istentisztelet
2025. január 1. csütörtök 9.00
 Újévi istentisztelet

Alkalmainkra mindenkit szeretettel hívunk és várunk. Áldott, 
békés adventi időszakot karácsonyt kívánunk!

Az Úr legyen gyülekezetünk őriző pásztora!

A református gyülekezet idén is adventi koszorú készítésére 
hívogat. A program során elkészítjük otthoni asztali koszorún-
kat, valamint a gyülekezet úrasztalára az ünnepi koszorút Az 
alkalomra november 28-án pénteken 17 órától kerül sor a gyü-
lekezeti teremben (Bem József u. 3.). Hozni csak négy gyertyát 
szükséges, a többi hozzávalót a gyülekezet biztosítja. Szeretettel 
várjuk hittanosainkat és családjukat (felnőtteket is), valamint az 
érdeklődőket. Kérjük, hogy részvételüket november 24-ig jelezni 
szíveskedjenek elérhetőségeinken.

Simon Norbert lelkipásztor

KARÁCSONYI ÜNNEPKÖR ALKALMAK A DÉVAVÁNYAI
REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG GYÜLEKEZETI TERMÉBEN
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2025. október 1-je az idősek világnapja

Ennek alkalmából intézményünk nagycsoportos óvodásai 
és óvodapedagógusaik műsorral kedveskedtek az idős ott-
honban lakóknak.

Nagyon szép és megható délelőttöt tölthettünk el velük. 
Köszönjük szépen, hogy ott lehettünk, várjuk az újbóli ta-
lálkozást.

„Az idősek törékenységének szüksége van
a fi atalok életerejére, ugyanúgy igaz, hogy a fi atalok ta-

pasztalatlanságának szüksége van az idősek
tanúságtételére, hogy bölcsen tervezhessék a jövőt.”

- XIV. Leó pápa-

Bakó Bernadett és az intézmény
 óvodapedagógusai nevében

Népmese napja
Immár második éve hagyománnyá vált intézmé-

nyünkben  a népmese napja alkalmából a mesemondó 
verseny. Ezen a szép őszi napon is képviselte az óvodá-
kat a nagycsoportos gyerekek vidám serege.

Izgalommal teltek a készülődés hetei, nagyon sok 
kedves mesét láthattunk és hallhattunk a pedagógu-

sokkal, szervezőkkel, no meg a zsűri tagjaival. A hely-
szín ismét a múzeum volt, ahol nagyon hangulatos 
környezetben kezdődhetett a mesés délelőtt. A gyer-
mekek rengeteg élménnyel térhettek vissza az óvodába. 
Köszönjük szépen a lehetőséget!

Bakó Bernadett és az intézmény
 óvodapedagógusai nevében

Október 4-e az állatok világnapja

Már hagyománnyá vált óvodai intézmenyeinkben, hogy 
állatok világnapja alkalmából gyűjtést szerveztünk a Kis-
mancsból Tappancs Állatvédő Egyesületnek. Az egyesület 
azzal a céllal jött létre, hogy a kidobott kölyökkutyák és cicák 
számára – szükség esetén a teljes családnak - biztonságos 
menedéket biztosítson. A gyerekek minden évben örömmel 
hoznak az állatoknak eledelt, mert a legtöbb háznál van ott-
hon kutya, macska és más állat is. Az állatok szeretete és 

a róluk való gondoskodás, felelőségvállalás már elkezdődik 
egész kicsi korban.

Köszönjük mindekinek a sok-sok adományt amit felaján-
lottak. Az alapítvány nagy örömmel fogadta és szállította be 
a menhelyre. Nagyon sok játék, pléd és fi nom falat volt az 
adományok között. Gyönyörű rajzokat is készítettek óvodá-
sainak, melyek értékelése és jutalmaik hamarosan megér-
keznek részükre.

Bakó Bernadett és az intézmény
 óvodapedagógusai nevében

AZ ÓVODA ÉS A BÖLCSŐDE HÍREI
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2025. október 11-én ismét megrendezésre került
„A Ványai Ambrus Általános Iskola Diákjainak Jövőjéért 
Alapítvány” szokásos alapítványi bálja.

Lelkes kollégák műsora szórakoztatta a vendégeket. 

A vacsora és a tombolahúzás után hajnalig tartott a mu-

latság, hiszen a fergeteges hangulathoz remek zenét szolgál-
tatott a két meghívott művész Csuti és Dzsudi.

Tisztelettel megköszönjük mindenkinek, aki bármilyen 
módon támogatta az est sikerét ezzel hozzájárulva az alapít-
vány működéséhez.

Köszönettel: a kuratórium

1.a osztály
1.b osztály
1.c osztály
1-4.d osztály
2.a osztály
2.b osztály
3.a osztály
3.b osztály
3.c osztály
4.b osztály
4.c osztály
5.a osztály
5.b osztály
5.c osztály
5.d osztály
6.a osztály
6.c osztály
7.a osztály
7.b osztály
7.c osztály
8.a osztály
8.b osztály
8.c osztály
Balogh Gyula
ifj . Balogh Gyula
Balogh-Mánya Anett
Bán Lászlóné
Barta József
Bazsó Attila
Benkéné Gyebnár Judit
Berczi Csaba
Bere Istvánné
Biri Szilvia
Bogya Katalin
Bogya Lajos
Bogya Zsuzsanna
Botos Andrásné
Csaba Jánosné
Csatári Terézia
Dévaványai Kulturális
         és Művészetoktatási Alapítvány
Dévaványai Vadásztársaság
Dr. Kiss László
Dr. Molnár Edina
Dr. Szitás László

Édes Otthon Cukrászműhely
            - Hajdúné Balogh Ildikó
Fazekas Gyula
Fazekas Gyuláné
Fekete Andrásné
FITODRY Kft .
Földesi Ferenc
Földesi Lajos Károly
Frézia Virágbolt
Galambos István Ecsegfalva polgármestere
Gaál Marianna
Goods Market
Gusztafi k Gábor
Gusztafi k-Diós Nikoletta
Gyebnárné Sipos Ida
Hétszínvirág Alapítvány
Horváth Lajos
Illin József
Jenei Márta
Juhász Károly ecsegfalvi képviselő
Kiss család
Kiss Károly
Kiss-Murányi Nóra
Kovács Anna
Kónya István
Körömi Sándor
Kurunczi Péter
Laskai Ferenc
Lengyel László
Lengyel Tibor
Lovász Judit
Mile Lajos alpolgármester
Mosolyt Minden Arcra Alapítvány
Murányi Norbert

Nagy Diána
ifj . Nagy Imre
Nagy Imre
Nagy-Tari Erika
Nyuzó Marietta
Nagy Gábor - Oázis Diszkont
Oszláncziné Lakatos Erzsébet
Papné Auer Ildikó
Pappné Földesi Dóra
Pihurik Katalin
Pócsik Veronika
ProVocal Kamarakórus Egyesület
Purger Ferenc
Purger Ferencné - Andi büfé
Rácz Dóra
Rudokász Tamás
Sári András
Sutyinszki Viktor
Szabó Lajos
Szabó Lajos Fakopáncs Fatelep
Szabóné Kürti Magdolna
Szathmári Tibor
Szilágyi Ferenc
Szűcs Tibor
Tobzol Kert Kft .
Tóth Ildikó kozmetikus
Uhrin Csilla
Valánszki Róbert polgármester
Váradi András
Váradi Tibor
Dévaványai Városszépítő Egyesület
Vass Anikó
Zeller István
Zsombok Zsolt

ALAPÍTVÁNYI EST A VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Támogatóink:
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VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI HÍREI

NÉPMESE NAPJA A MÚZEUMBAN - 2025. SZEPTEMBER 29.

Vers- és mesemondó verseny
az állatok világnapja alkalmából

A Ványai Ambrus Általános Iskolában 2025. október 3-án, 
az állatok világnapja alkalmából vers- és mesemondó versenyt 
rendeztünk az alsó tagozatos gyermekek számára. Összesen 47 
tanuló mondott verset, vagy mesét. A zsűri mindenkit elismerő 
oklevéllel jutalmazott, a kimagasló teljesítményért jutalomköny-
veket osztott ki. Az ajándékkönyveket a Ványai Ambrus Általános 
Iskola Diákjainak Jövőjéért Alapítványtól kaptuk.

A verseny vidám hangulatban telt, nagyon sok vidám, humoros 
verset, mesét hallhattunk. 

Díjazottak:
1. évfolyam: Bartha Csenge Zselyke 1.a,  Balogh Léna 1.b, Farkas 

Fanni 1.c, Gyulai Zita 1.b, Juhász Sándor 1.a
2. évfolyam: Kun Bence 2.c , Lánczi Dávid 2.b, Nagy Zsuzsanna 

2.b, Pető Csongor 2.d, Simon Zsófi a 2.a

3. évfolyam: Bárczi Botond 3.a, Borsós-Bodnár Tamás 3.a, Gyányi 
Lilla 3.c, Horváth Ákos 3.c, Nagy Hanna 3.c

4.évfolyam: Kovács Leila Auróra 4.c, Nagy Sára Róza 4.c, Nyiri 
Sándor 4.a, Papp Dzsenifer 4.b, Pető Noel Dániel 4.d.

Szervezők: Kovácsné Mándoki Katalin és a felkészítő tanító nénik

A Dévaványai Múzeumbarátok Köre rendhagyó mese-
mondó versenyre hívta az óvodásokat a népmese napja al-
kalmából a múzeumba. A kicsik második alkalommal vet-
tek részt ilyen megmérettetésen. Nagy volt az izgalom! Az 
esemény nem igazán a versengést helyezte előtérbe, hanem 
a mesék világának szeretetét és a közösségi élményt. A mú-
zeum kisterme egy napra mesebirodalommá alakult, ahová 
az óvodák nagycsoportosai közül négy csoport hozta el és 
keltette életre kedvenc meséjét.

A bátor kis ovisokat és óvónénijeiket a múzeumbarátok 
elnöke köszöntötte. Mesélt nekik Benedek Elekről, a nép-
mese napjáról.

„A mese az, ami szívet simogat és képzeletet szárnyra bocsát.”
(Benedek Elek)

A kicsik lelkesedéssel mondták el, adták elő meséiket. 
Szinte megtelt a levegő szeretettel, csillogó meseporral. Ju-
talmul minden csoport mesekönyveket, „szeretet virágot”, 
minden mesélő és vendég emléklapot, kedves kis ajándék-
csomagot kapott.

A zsűri kiemelte, hogy a mesemondó verseny célja, hogy a 
gyerekek felfedezhessék a mesék varázslatos világát, öröm-
mel és bátran megszólaljanak közönség előtt, és átéljék az 
élő szó erejét. Megismerkedhetnek a magyar népmesék és 
irodalmi mesék értékeivel, megtapasztalhatják az örömteli 
szereplést.

 Higgyenek abban, - ahogy a nagy meseíró tanította – 
„Aki mesét olvas, vagy mesét mond, az maga is jobb emberré 
válik”.

A rendezvény végén boldogan fogyasztották az Irénke és 
Ágika néni mesés linzereit. Köszönjük!

Köszönjük a zsűrizést: Kovács Mihályné Klárika néninek, 
Purgel Mihályné Icuka néninek, Szatmári Beátának, Varga 
Istvánné Irénke néninek! 

Köszönjük az óvónéniknek a felkészítést, biztatást, Bakó 
Bernadett óvodavezetőnek a múzeumbarátokkal közös, 
lelkes szervezést, támogatást, a sok segítséget Tóthné Ili-
ke néninek, Tóbiás Gáborné Tündike néninek, Kissné 
Nagy Ágnesnek. Köszönet az emléklapokért Laskainé Kiss
Alexandrának, Cserven Csillának. 

Reméljük a következő években is folytatódik majd ez a 
hagyomány, erősítve a mese szeretetét a legkisebbek köré-
ben is!

Tóbiás Gáborné, múzeumbarátok köre elnök
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KÖZÉPISKOLAI HÍREK
SIKER! SIKER! SIKER! Fodrászaink Győrben 

sikert sikerre halmoztak újra

2025. október 4-én három dévaványai diák egy Győrben meg-
rendezésre kerülő nagyhírű országos fodrászversenyen tanulói 
nappali fonás kategóriában a dobogó mindhárom helyét megsze-
rezte.

Fantasztikusan kreatív munkáikat szakmájuk iránt érzett alázat-
tal és oktatóik, Gellai Katalin és dr. Laczóné Kiss Ágota tanácsait 
követve készítették el, egy rendkívül szorgalmas felkészülési idő-
szak után. 

Gratulálunk Horváth Rebeka, Bucsi Enikő és Hajdú Maja di-
ákoknak a kiemelkedő helyezésekért és a felkészítő oktatóknak 
rendkívüli elhivatott felkészítésért.

Tóth Erika, igazgató

Volt diákunk, Farkas Misi látogatása
az iskolánkban!

Mindig nagy öröm számunkra, amikor egy volt tanítványunk a 
tanult szakmában helyezkedik el, amelyben megtalálta örömét és 
hivatását.

Felemelő érzés számunkra, amit Misi többször is hangsúlyozott, 
hogy soha nem felejti el az iskolánkban töltött éveket, ami számára 
biztos tudást és ”útravalót” adott, hogy szakmájában kiteljesedhessen. 

Az itt tanuló diákoknak egy Barber bemutatót tartott, amely in-
teraktív formában zajlott. Nagy érdeklődéssel fi gyeltek a gyerekek, 
aktívan részt vettek az előadáson.

Szeretnénk ezt a hagyományt megőrizni, folytatni, „az ajtónk 
mindig nyitva áll” szeretettel várjuk végzett tanulóinkat.

Egy szakmailag tartalmas, emlékeket visszaidéző szép délelőttöt 
töltöttünk együtt.

Dr. Laczóné Kiss Ágota, Gellai Katalin

Őszi élmények  

A kollégisták egy tartalmas és élményekben gazdag kirándulá-
son vettek részt Szarvason.

A napot egy hangulatos sétahajózással kezdtük a Holt-Körösön, 
ahol gyönyörködtünk a természet színpompás őszi arcában.  

Ezután felfedeztük az Arborétum varázslatos világát – az arany-

színű lombok és a különleges növények között még pávákkal is 
találkoztunk.  

Rengeteg élménnyel tértünk haza, és remekül éreztük magunkat!
Borsós Mária, nevelőtanár

BEISKOLÁZÁSI KAVALKÁD

Október 17-én több iskola rendezett pályaorientációs napot, 
ahol oktatóink és diákjaink érdekes, interaktív feladatokkal mu-
tatták be a Dévaványai Középiskola szakmai kínálatát.

A helyi Ványai Ambrus Általános Iskolában külön helyszíneken 
szerepeltek a technikumi és külön a három éves szakmák. Minden 
felső tagozatos tanuló megtekintett és kipróbált több szakmai fo-
gást és fortélyt.

Ugyanebben az időben hasonló programokkal jelentünk meg 
Gyomaendrődön és Szeghalmon is. Mindkét helyszínen nagy si-
kert arattak a fodrász, kisgyermekgondozó és informatikus tech-
nikusi képzések. A három éves szakmák közül sokan örömmel 
próbálták ki a kereskedők fűszer és régi idők eszközei tesztjét, a 
pincérek terítési és felszolgálási trükkjeit, illetve a festők díszítő 
technikáit.

Október 18-án, szombaton mindezeket a szülők és érdeklődő 
diákok számára is bemutattuk nyílt napunkon, illetve a körösladá-
nyi Tüköry Általános Iskola pályaorientációs napján a körösladá-
nyi felső tagozatos diákoknak.

Tóth Erika, igazgató

Felnőttképzési sikerek
Szívvel- lélekkel tanulnak a dajka képzés résztvevői

Februárban vizsgáznak azok a felnőtt tanulók, akik a gondosko-
dás mesterévé válnak!

Iskolánkban új lendületet kapott a dajkaképzés, olyan elhivatott 
felnőttek tanulnak nálunk, akik nemcsak szakmát, hanem hivatást 
választottak. A tanórákon és gyakorlatokon napról napra bizo-
nyítják, hogy a gyermekek iránti szeretet és a szakmai tudás kéz 
a kézben jár.

- A dajka nemcsak segít - jelen van, fi gyel, és szívből gondos-
kodik. -

Gratulálunk minden résztvevőnek a kitartásért és a fejlődésért! 
Hajrá a vizsgára, mi büszkék vagyunk rátok!

Bogya Mária, oktató, szakmai munkaközösség-vezető
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KÖZÉPISKOLAI HÍREK
Az országos állami támogatásnak, ingyenes képzési lehetőség-

nek köszönhetően egyre nő a felnőttképzésben tanulók száma.

Fontos tudni, hogy az országos Szakmajegyzék szerinti
besorolással KETTŐ SZAKMA,

illetve EGY SZAKKÉPESÍTÉS megszerzése ingyenes.
Érdemes élni a lehetőséggel!

Jelenleg elindult képzéseink, amelyekbe még be lehet csatlakozni:
1. pedagógiai munkatárs (asszisztens): érettségire épülő, 1 éves 

szakképesítés, a képzés helyszíne: Dévaványa, Középiskola;
2. kozmetikus: érettségire épülő, 1 éves szakma, képzési helyszín: 

Békéscsaba, Körmöstanoda;

3. speciális kéz- és lábápoló: érettségire épülő, 1 éves szakma,
Békéscsabán, a Körmöstanodában;

4. kozmetikus képzés, 1 éves, Battonyán.
Dévaványai helyszínre hirdetett, szervezés alatti további képzéseink:

• számítógépes adatrögzítő,
• kereskedelmi értékesítő,
• pincér,
• fodrász,
• kisgyermekgondozó-, nevelő.

Jelentkezési lapok és további információk: www.dvki.hu honla-
pon, illetve a devanya@gyszc.hu e-mail címen, illetve telefonon 
(66/585-110; 20/293-31-63) és személyesen is a középiskolában.

LADÁNYI MIHÁLY KÖNYVTÁR HÍREI

A könyvtárban könyvcsere délutánt tartottunk, ahol mindenki 
lehetőséget kapott arra, hogy megunt vagy feleslegessé vált köny-
veiket más olvasmányokra cserélje. A résztvevők kézműves foglal-

kozásokon vehettek részt, és játékos irodalmi kvízekben tehették 
próbára tudásukat. A vendégeket pogácsa és üdítő is várta.

A Magyar népmese napja alkalmából a harmadik és negyedik 
évfolyam öt osztálya látogatott el hozzánk. A gyerekek játékos fel-

adatokon és kézműves foglalkozásokon vehettek részt a mesefel-
dolgozások mellett.
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Jótékonysági koncert a zene világnapja alkalmából

Igazi művészeti kavalkádnak lehettek részesei mindazok, akik 
2025. október 3-án pénteken a Művészetek Házában megrendezett 
Jótékonysági koncert és kiállítás- a zene világnapja alkalmából ren-
dezvényen részt vettek.

Az előtérbe belépve a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskola festészeti tanszakos növendékeinek és vezetőjé-
nek alkotásaiból készült kiállítást tekinthették meg és vásárolhatták 
meg a festményeket, majd a hangversenyteremben a színpadi mű-
vészeti ágak mutatkoztak be. Az estet a Vox Humana Énekegyüttes 
nyitotta, majd ünnepi gondolatokat osztott meg Valánszki Róbert 
polgármester úr, Simon Norbert református lelkipásztor úr és dr. 
Janes Zoltán katolikus plébános úr. 

A műsor további részében láthattuk és hallhattuk: Simon Nor-
bert trombitajátékát, Kató Lia zongorajátékát, a Vox Humana Ének-
együttest több zenei szerkesztésben, Molnár Edina szavalását, a 
színjáték tanszak növendékeit: Szijjártó Csengét és Bartha Milánt, 
Kun Rajmund orgonaművészt, a néptánc tanszak műsorát Tari Ale-
xa, Tari Zsófi a, Hajdu Hannah, Szalai Gréta, Galgóczi Léna, Galgó-
czi Árnika, Simon Sámuel és Simon Dániel táncaival és a Mákvirág 
Citerazenekart.

Az est legfontosabb üzenete - túl azon, hogy a templomainkban 
okozott viharkárokat enyhíthessük - hogy a közösségeink összefo-
gása ismét példát mutatott és az összetartás, az összetartozás és a 
szeretet tudja működtetni a világot. 

Köszönjük mindazoknak, akik eljöttek és lehetőségeik szerint tá-
mogatták a jótékony célt, illetve fi gyelmükkel és tapssal támogatták 
a fellépőket.

Köszönettel tartozunk a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskolának és Baloghné Berényi Erzsébet főigazgató 
asszonynak, a Vox Humana Énekegyüttesnek, Kun Rajmundnak és 
minden felkészítő pedagógusnak és gyermeknek, akik a jó ügy mel-
lé állva idejüket áldozták arra, hogy létrejöhessen ez az est. 

,,Minden alkalommal, amikor önzetlenül adunk,
számunkra is tágasabbá válik a világ.”

 /Hozleiter Fanny/

Az aradi vértanúkra emlékeztünk

Az aradi vértanúkat a szabadságharc bukása után, 1849. októ-
ber 6-án végezték ki, a bécsi forradalom és Th eodor Baillet von 

Latour császári hadügyminiszter meggyilkolásának első évfor-
dulóján. Azóta a forradalom és szabadságharc vérbe fojtásának 
gyásznapjaként emlékezünk október 6-án. 

Bár az Aradon kivégzett honvédtisztek száma tizenhat, a nem-
zeti emlékezet mégis elsősorban az ezen a napon kivégzett tizen-
három tisztet tartja számon.

„Világosnál, Világosnál
Huszárok könnyeznek,

Sirva sirnak veszedelmén
A magyar nemzetnek.”

(Gyulai Pál: Világosnál)

1956 emlékezete

2025. október 22-én emlékeztünk a Forradalom Lángja emlék-
műnél az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeire és 
hőseire. 

A megemlékezést Nagy Ilona helyi költő nyitotta meg saját, 
Elég volt! című versével, majd Valánszki Róbert polgármester úr 
mondott beszédet. Ezt követően a Gyulai Szakképzési Centrum 
Dévaványai Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium diákjai 
mutatták be ünnepi műsorukat, mely emelte a megemlékezésünk 
fényét. Felkészítő pedagógus: Kalmár Judit. 

Az ünnep zárásaként elhelyezésre kerültek a megemlékezés ko-
szorúi és virágai:

-Dévaványa Város Önkormányzata nevében Valánszki Róbert 
polgármester és Czene Boglárka jegyző;

-Ecsegfalva Község Önkormányzata képviseletében Galambos 
István polgármester;

-Békés Vármegyei Kormányhivatal Gyomaendrődi Járási Hiva-
tala képviseletében dr. Smiri Sándor hivatalvezető;

-Dévaványai Rendőrőrs nevében Milácsek György r. alezredes, 
őrsparancsnok;

-Dévaványai Általános Művelődési Központ és Bölcsőde képvise-
letében Hajdu Ildikó és Szatmári Beáta kulturális munkatársak;

-Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
képviseletében Baloghné Berényi Erzsébet főigazgató és Szabó 
Csilla intézményvezető helyettes;

-Gyulai Szakképzési Centrum Dévaványai Technikum, Szak-
képző Iskola és Kollégium nevében Tóth Erika igazgató és a 
Diákönkormányzat képviselői;

-Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény ne-
vében Czirják Edit igazgató;

- Borostyánkert Otthon Dévaványa nevében Kecse Hajnalka és 
Víg Mónika;

- Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület nevében Bogya Sándorné 
elnök és Somogyi Gergelyné;

- Fidesz Dévaványai Alapszervezete képviseletében Kiss Károly 
alpolgármester és Kónya Dávid képviselő;

- Boda András százados, obsitos páncélos tiszt, dévaványai el-
származott.

Köszönjük minden résztvevőnek, hogy jelenlétükkel megtisz-
telték a megemlékezést. 

Őrizzük hát örök emlékezetünkben 1956-ot és a szabadsághar-
cosok hagyatékát: a szabadságot, a szabad hazát, melyet szeretni 
és tisztelni kell.

Laskainé Kiss Alexandra, Kulturális intézményegység vezető

 DÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
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BETAKARÍTÁSI ÜNNEP A MÚZEUMBAN - 2025. OKTÓBER 4.
Őszi hangulat

– Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény
– Hagyományőrzés

– Civil összefogás – Ványai értékek
– Közösségi Élet – Finom ételek – Térzene

– Tánc - Vidámság

A III. Betakarítási ünnep idén is különleges színt kapott az ösz-
szefogásnak köszönhetően. A múzeum munkatársai, a múzeum-
barátok köre, a Hagyományőrző Nők Egyesülete, a Dévaványai 
Városszépítő Egyesület, a Cseriti Egyesület tagjai, valamint több 
egyéni segítő részvételével közösen, az önkormányzat támoga-
tásával rendeztük meg. Nagy örömünkre a Dévaványai Közép-
iskola kis diák csapata és pedagógusaik is újra bekapcsolódtak. 
Kiállításokat, házi készítésű termékek bemutatóját, sütés-fő-
zést, kóstolót, előadást, zenés gyermekfoglalkozásokat, hagyo-
mányőrző foglalkozásokat, virág örökbefogadást, és virágmag 
börzét szerveztünk.

A hangulatot fokozta a Szarvasi Rezesbanda látványos nyitó 
felvonulása, és a nap folyamán is vidám dallamokkal szórakoz-
tatták a közönséget. Köszönjük! Nagyon kedves és látványos be-
mutatóval készült Murányi Nórika mazsorett csoportja. Köszön-
jük! A művészeti iskola néptánc tanszakán tanuló Tari Alexa és 
Tari Zsófi a vasi tánca nagy sikert aratott. Köszönjük a lányoknak 
és felkészítő pedagógusuknak, Papp Endréné Sziszike néninek, 
hogy elfogadták a meghívást.

Nagy sikere volt a kiállításnak, termékek bemutatójának. Min-
den korosztály nevezhetett. Legközkedveltebbnek bizonyult a 
házi készítésű termékek kóstolója: Borok, szörpök bólék, pálin-
kák, gyümölcs és zöldséglevek, különleges ételek, sütemények, 
frissen sült kenyerek, pogácsák, lekvárok, zselék, mézek, aszalvá-
nyok stb. igazi gasztronómiai élményt nyújtottak. 

Vargáné Irénke vezetésével a Hagyományőrző Nők Egyesülete 
kukoricamáléval, kemencében sült juhtúrós puliszkával, főtt sze-
mes kukoricával kényeztették az ide látogatókat. A múzembaráti 
kör tagjaival közösen készült egy hatalmas üst fi nom kolbászos 
paprikáskrumpli, volt hozzá házi savanyúság, friss kenyér. Ter-
mészetesen mind egy szemig el is fogyott. A főszakács szerepét 
a Barta házaspár vállalta. A főzés előkészületei közben számos 
nagyszülőktől tanult receptet osztottunk meg egymással. Ez az 
esemény remek lehetőség arra, hogy bemutassuk, milyen értékek 
rejlenek nálunk, és hogy a civilszervezetek milyen fontos szerepet 
játszanak a közösség összetartásában.

Sok színes programmal vártuk a látogatókat, melyek között 
minden korosztály megtalálhatta a kedvére valót. Az esemény 
legnépszerűbb programjai között szerepeltek a mese és kézműves 
foglalkozások: mesélés,  bábozás, kukoricamorzsolás, csutkavár 
építés, csuhéfonás, gyöngyfűzés, papír és termésbábok készítése, 
cserép és kavics, fakarika festés, népi játékok, csillámtetoválás, 
hajfonás, a „csigacsinálás” fortélyai… Rengeteg hasznosat meg-
tudhattunk a méhészetről, a mézről, a mézből készült termékek-
ről. Bepillantást nyerhettünk a gyertyakészítés szépségeibe is.

A gyerekek és a családok nagy örömére a múzeum nagytermé-
ben elhelyezett játszószőnyegen, egész nap mondókákkal, népme-

sékkel, betakarításhoz kapcsolódó feldolgozásokkal, játékokkal 
szórakoztatta a kicsiket Molnárné Tóth  Kinga és Purgel Tündike 
néni. A városszépítők és a múzeumbarátok sok játékkal készültek. 
A múzeum munkatársa, Szöllösi Bálint érdekes előadással készült 
a kukorica történetéről, a betakarításról, felidézte a régi parasz-
ti életet. A virágok szerelmesei a virágbörzén csereberélhettek, 
örökbe fogadhattak növényeket, virágmagokat. A mezőgazdasági 
gépek, motorok szerelmesei is sok érdekességet találhattak.

Lovász Judit és Nácsa László rengeteg fotót készített a progra-
mokról. Köszönjük!

A sok jókedvű ember látványa, nagyon jóleső érzés volt. A jó 
hangulatú programra sokan ellátogattak, még a környező telepü-
lésekről is volt vendégünk.

Köszönjük mindenkinek, aki eljött, közreműködött, velünk ün-
nepelt, és hozzájárult a közös élményhez!

A zsűri értékelése alapján a kategóriák helyezettjei:
Régi ételek
  I. Nyiri-Nyúzó Ildikó (kukoricalisztes cseresznyés pite és linzer)
 II. Balogh-Mánya Anett (kukoricás-szalonnás lepény)
III. Hajdu Sándorné (körtés kukorica-málé)

Modern ételek
  I. Tóbiás Gáborné (őszi hangulatú körözött)
 II. Nagy Erzsébet (kukoricás-köményes-sajtos tallér)
III. Kiss Levente – Kiss Zsóka (házi paradicsomkrémes pizza)

Termésképek, termésbábok, egyéb kompozíciók
  I. 3. b osztály (Mignon-csapat csöves kukoricából)
 II. Váradi Károlyné (pattogatott kukorica koszorú)
III. 3. c osztály (őszi tájkép és faliképek száraz növényekből)
III. Kossuth utcai Napsugár óvoda Micimackó csoport
      (gólyacsalád)

Feldolgozott termékek
  I. Balogh Gyuláné (sült füge és tök)
 II. Tóbiás Gábor (ágyas pálinka)
III. Nagy Imréné Borsi Katalin
       („Kata tésztái” – különleges házi száraztészták)

A Betakarítási ünnep az idén is bizonyította, hogy a múlt tiszte-
lete és a közösségi élmények összekötik a generációkat. A hagyo-
mányok ápolása és a közös élmények igazi közösségformáló erőt 
jelentenek a város életében.

Hálásak vagyunk minden szervezőnek, önzetlen segítőnek, tá-
mogatónak, résztvevőnek, hogy ismét egy tartalmas, vidám napot 
tölthettünk együtt!

„Jövőre VELETEK ugyanitt!”

Tóbiás Gáborné Dévaványai Múzeumbarátok Köre elnök
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Interjút ad Takács László Imre, aki három éve 
lakik a Margaréta Idősek Otthonában.

Az interjút készítette: Papp-Bajkó Ágnes
Fényképeket készítette: Szabó József
Papp-Bajkó Ágnes vagyok és néhány éve költöztem Dévavá-

nyára, de már évekkel előtte is gyakran tettem látogatást a város-
ban. Szeretem az itt élő embereket, igazán közvetlenek és szíve-
sen megosztják véleményüket egy-egy téma kapcsán.

 Az idősek otthonába való költözés, költöztetés kapcsán a 
családtagok sokszor nehéz döntés előtt állnak. Miként tudják 
szeretett hozzátartozójuknak a legjobb ellátást biztosítani, ha a 
mindennapok terhei vagy a távolság miatt nem tudnak mellette 
lenni? Az idős emberek számára pedig nem mindig egyértelmű, 
milyen élet várja őket egy otthonban. Éppen ezért fontosnak 
tartom, hogy megszólaljanak maguk a lakók, akik saját történe-
teiken keresztül mutatják meg, milyen is a mindennapok való-
sága az intézmény falai között. Ezek a beszélgetések segíthetnek 
lerombolni a tévhiteket, és közelebb hozni a döntést azokhoz, 
akik éppen most mérlegelik a lehetőségeket. Takács László Imre 
úr, aki három éve lakik a Margaréta Idősek Otthonában öröm-
mel adott interjút.

Mikor és hogyan döntött úgy, hogy beköltözik az otthonba?

• Muszáj voltam. Már a költözés előtt több évvel nem csak ide, 
több helyre is be volt adva a kérelem a költözésre. 2022. január 
12-én Ecsegfalván laktam, volt egy kis ónos eső, azon elvágód-

tam. Majd április 30-án Karcagon megoperáltak egy perforáció 
miatt. Utána következett az, hogy úgy döntöttem, beköltözök, és 
júniusban került rá sor. Bekényszerültem, nem volt mese. A kór-

házból már ide hoztak. Kislányom is közreműködött, nagyon 
szeretem a kislányomat.

Milyen érzések kísérték az első napokat itt?

• Mondjam úgy, szinte majdnem halálosan nehéz volt. Ami 
utána következett, az volt a borzalmasan nehéz. Ugyanis a la-
kásomat Ecsegen kirabolták, tönkretették, lakhatatlan lett. Oda 
már soha többet nem tudok hazamenni. A család elválása után 
45 évet egyedül éltem, ebből 13-at ott. Nem mertem írásos fel-
jelentést tenni, eladni sem lehetett, idős volt a ház, már 80 éves.

Kicsit könnyedebb kérdést tennék fel, azóta hogyan telnek 
itt a mindennapjai az otthonban?

• Itt, már azóta másképp van. Segítettek az ápolók is. Elége-
dett vagyok. Az az igazság, hogy én a főiskola elhagyása után, 
per kopp, úgy-ahogy-van, irgalmatlan embergyűlölő voltam. 
De várjon, most fordult a kocka, amióta beköltöztem ide, ez 
megváltozott. Sőt továbbmegyek, ha megyek az utcán és látom 
a fi atalokat kézen fogva sétálni, boldog vagyok! Pozitív változást 
hozott, szívesen beszélgetek, találkozok másokkal.

Van napirendje az otthonban, amit szeret követni?

• De még mennyire! Mindenekelőtt a mindennapos fürdés. 
Aztán csinálom a magam dolgát, megnézem, van-e szennyesem 
és egyebek. Teljesen önellátó vagyok. Nagyon örülök neki, hogy 
édesanyám korán megtanított mindenre. Kiskoromban egyszer 
csak odahúzott magához és mondta, hogy „kisfi am, legalább te 
maradj meg nekem”. Különböztek tőlem a többi családtagok, nem 
dohányoztam, nem kávéztam, nem ittam sose. A bajra kár még 
nagyobb kárt ültetni?

Élnek még családtagjai, szoktak találkozni?

• Úgymond két fi am és egy lányom van. A vérszerinti fi am 
az Egyesült Királyságban van, a rendszerváltás után kétszer volt 
itthon. Kint van, dolgozik, jobban él odakint. Amikor kilukadt 
a gyomrom, hazajött, kezet fogtunk, megöleltük egymást. A 
másik félig nevelt fi am katona volt, most Svédországban van, 
ott született egy kisfi ú. A lányom Dévaványán maradt, férjhez 
ment, már két fi a is született. A lányom szokott jönni ide. Végte-
lenül szeretem a családot úgy, ahogy van. A mindenható Úristen 
áldja meg a drágákat. Az apai szeretet nem múlik el soha.

Milyen lehetőségek vannak itt a szabadidő eltöltésére? 
Részt vesz közös programokon, eseményeken?

• Verseket szoktam írni, amikor jó ihlet jön. A vezetőnő, drága 
Editke, egy pályázatra is beküldte. Szívesen hallgatják a versei-

ÉLET A MARGARÉTA IDŐSEK OTTHONÁBAN EGY LAKÓ SZEMÉVEL
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met. Egyik délelőtt voltunk a múzeumban. A tornaórákat is na-
gyon szeretem. Szoktak kivinni kocsival orvoshoz is minket. A 
nővérek is egyre inkább emberségesek. Ezek miatt én nem men-
tem át Körösladányba, lenne rá okom, hogy helyet változtassak, 
mert Karcagon a kórház területén van egy otthon. Az idősebbik 
nővérem ott fekszik. A sírokat is megyek rendezni, öcsémék sír-
ját, kisebb nővérem sírját, ott vannak eltemetve.

Gyakran jár ki az otthonból?
• Időjárásfüggő. A nagy meleget, az esős időt nem bírom. Meg 

ha olyan állapotban vagyok. Mondjam úgy, mint egy házi mete-
orológus működök. A nagy nyári vihart is megéreztem.

Mennyire alakult ki közösség az itt élők között?
• Már vannak barátaim. Akit csak bírok, mindenkit felkaro-

lok. Volt egy idős néni, aki nem volt hajlandó megtanulni a ke-
rekesszékkel menni. Tolni kellett, hát én segítettem neki másfél 
évig.

Milyen az étkezés, a lakókörnyezet?
• Az a helyzet, tetszik tudni, hogy sokat voltam kollégiumban 

itt-ott-amott, így énnekem teljesen mindegy az étkezés, a bul-
gurt nem eszem meg egyedül.

És mi a kedvenc étele?
• Hát a gyümölcsleves, lebbencsleves mindenképpen. Ami 

parasztos. Reggel 8-ra kell bemenni az étkezdébe, akkor 12-re 
ebédre és 16:30-ra a vacsorára. Szeretem nagyon, nincs rá gon-
dom.

Van kedvenc helye itt az otthonban?
• Tulajdonképpen ez ad absurdum, tessék körbenézni, milyen 

gyönyörű helyen vagyunk itt. A fák, a madárfütyülés. Mondjam 
azt, hogy ne legyen túlzás: a sárgarigó, ha kijövök jó korán, füty-
työt váltunk.

Mit tanácsolna olyan időseknek, akik még hezitálnak a be-
költözésen?

• Ne féljenek. Azt érjék el, hogy az orvos beutalására jöjje-
nek ide. Sok hazugságot hallottam én is az otthonról beköltözés 
előtt, de semmi nem volt igaz belőle. Nekem olyat jósoltak, hogy 
két hét múlva temetnek.

Mit üzenne a hozzátartozóknak, akik idősek otthonát ke-
resnek szeretteiknek?

• Ne féljenek. Igaz, hogy ez nem kórház, de jó gyógyszereket 
tudnak adni. Ha az ember beteg, szépen ellátják.

Van-e még valami, amit fontosnak tart elmondani az ott-
honi életről?

• Hadd zárjam egy versemmel ezt a szép beszélgetést!

Élet a Margaréta Idősek Otthonában

Ezek vagyunk mi itt, immáron idősek,
Kik tavaszi napra melegedni ülnek.
Beszélgetve töltjük idős napjainkat,
Számba vesszük, valahány magunkat.

Minden napra kijut mindennap egy téma,
Kinek hol mi szorít,
Kinek megy jól dolga.

Fekete zászló bár ránk veti árnyékát,
Nem fogja félelem a szívünk tájékát.
Isten előtt állunk, ajkunkon énekszó,
Énekünkkel mondjuk: -„Itt élni szép, élni jó!”

ÉLET A MARGARÉTA IDŐSEK OTTHONÁBAN EGY LAKÓ SZEMÉVEL

Kórusunk életében hagyománnyá vált a minden ősszel meg-
szervezésre kerülő felkészülési tábor.  Idén október 31.- november 
1. között a gyomaendrődi Szent Antal Szálláshelyet választottuk 
helyszínéül.

Középpontban mindig a dalok tanulása áll. Mivel az év utolsó 
hangversenye a karácsonyi, így egyházi dalokat kezdtünk el ta-
nulni, melyek mindig különlegesek, meghittek. Igyekszünk, hogy 
ezek a dalok a legszebben szólaljanak meg.

A daltanulás mellett fontos nekünk a kis csapatunk összetartása, 
az egymásra hangolódás. Ezek a hétvégék nagyon sikeresek ilyen 
szempontból is. Közös étkezések, beszélgetések melyek mindig 
vidámak, jó hangulatúak. Köszönjük karnagyunk, Erdeiné Mucsi 
Márta és Erdei Attila munkáját, segítségüket a dalok tanulásában.

Köszönjük a Szent Antal Szálláshely munkatársainak a kedves-
ségüket, a tiszta, kellemes környezetet, valamint Gyomaendrőd 6. 
sz. Bisztrónak, Gschwindt Mónika és munkatársainak a péntek 
esti fi nom és bőséges vacsorát.

Szállásdíjunkat a Bethlen Gábor Alapkezelő pályázati támoga-
tásából fedeztük. Köszönjük.

Kürti Ignácné, Dévaványai Vox Humana Kórus Egyesület elnöke

ISMÉT FELKÉSZÜLÉSI TÁBORBAN VOLTUNK
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Bogdán Imre egyéni gazda,

politikai üldözött

(Dévaványa, 1906. november 3. –
Füzesgyarmat, 1975. június.16.)

Bogdán Imre apai nagyanyám testvére volt. 
Személyesen soha nem találkoztam vele, így éle-
te néhány meghatározó eseményét levéltári for-
rások és családi emlékek alapján mutatom be.

Szülei Bogdán Mihály és Kovács Regina
voltak. 1934 májusában kötött házasságot a 
szintén dévaványai Lovász Juliannával. Há-
zasságukból négy gyerek született. Apja — 
Bogdán Mihály társaival a Dévaványai Római 
Katolikus Egyház tulajdonában álló területen 
bérgazdaságot működtetett (Tolnay Gábor, 
2004: Föld-ember-törvény). A szülői hagyo-
mányt követve ő is földbérlő lett, s a bérlet 
hasznából igyekezett saját családi vagyonát 
gyarapítani. A 2. Világháború idején és azt 
követő években családjával egy Szeghalom 
cakói határrészre eső földbérleten gazdálko-
dott a Futó és Somogyi tanyák szomszédsá-
gában. Futó József szeghalmi igazgató tanító 
birtokát ebben az időben anyai nagyszüleim 
bérelték. Itt, a ványa-szeghalmi határ érintke-
zésénél Károlyderék, Séli-zug, Cakó területén 
zajlott le a háború egyik nagy — térségünket 
érintő — ütközete.

Bogdán Ferenc és Bogdán Imre
1933. június 5-én (Családi fénykép)

Ezzel összefüggésben meg kell említenem, 
hogy az általános iskolában a XX. század ma-
gyar történelméről igen keveset tanultunk, 
így a háború 1944-45-ös helyi eseményeiről is 
alig valamit. Érdekes, hogy azt a keveset is a 
nekünk biológiát tanító Epres József tanár úr-
tól hallottuk. Ő annyit említett, hogy a szovjet 

hadsereg 1944 októberében lényegében harc 
nélkül foglalta el a településünket, egy ház 
talán kissé megrongálódott. Amennyiben a 
külterületet és közvetlen környéket is nézzük 
— az ötszázhuszonegy elesett szovjet és isme-
retlen számú magyar és német katona, vagy 
pl.: az ecsegi bombázás, a téglagyár környéki 
ütközet, az utóvéd alakulatok, szökevények 
garázdálkodása, erőszaktevései közel sem azt 
mutatják, hogy szinte eseménytelen lett volna 
a ványai „felszabadítás”.

A térség harci eseményeit Számvéber Nor-
bert: Páncélosok a Tiszántúlon — Az alföldi 
páncéloscsata 1944 októberében c. művében 
igen részletesen tárgyalta. A harcok fő mozza-
natairól így írt: „A szovjetek az új hadműve-
let súlypontjában I. A. Plijev altábornagy lo-
vas-gépesített csoportját kívánták alkalmazni. 
Az 1944. szeptember 29-én létrehozott, had-
sereg szintű hadműveleti csoportosításban 
egységes vezetés alá helyezték a SZTAVKA 
tartalékából átadott 4. gárda- és 6. gárda-lo-
vashadtesteket, valamint 3. Ukrán Fronttól el-
vont 7. gépesítetthadtestet. Plijev altábornagy 
csapatainak az Arad északnyugati körzetében 
harcoló 53. összfegyvernemi hadsereg jobb-
szárnya mögül, (…) Békés–Szeghalom–Püs-
pökladány irányában kellett támadást indíta-
nia október 6-án reggel. Október 7-én estére 
a csapatoknak el kellett foglalniuk Bakonszeg, 
Darvas, Dévaványa és Ecseg körzetét. A lo-
vas-gépesített csoport további feladata az volt, 
hogy október 8-án estére jusson ki a Debre-
cen–Szolnok fő közlekedési útvonalra, és an-
nak mentén vegye birtokba Hajdúszoboszlót, 
Karcagot és Kisújszállást.”

Számvéber Norbert: Páncélosok a Tiszántúlon
(fedőlap)

Édesanyám elmondása szerint az oroszok 
Szeghalom felől jöttek Ványa felé, azonban 
Károlyderék és Simasziget határán letértek 
az országútról és északnak, Fudér–Töviskes 
irányába fordultak. A derékszögben elágazó 
dűlőutat lerövidítve 6-7 csapást törve átvág-
tak az ottani legelőn, s ütöttek tábort a Bog-
dán, Somogyi és Futó tanyákon. A fájdalma-
san jajgató sebesültek, a harcoló katonák és 
a csapatszállító kocsik lovainak megitatása 
után kifogyott a víz a gémeskutakból. Hat 
légvédelmi géppuskát a Futó tanya leghosz-
szabb épületének háta mögött állítottak fel, 
miközben a környék katonai és civil mozgá-
sait orosz repülők felügyelték. A nagy ütközet 
a következő napon, valószínűleg október 7-én 
zajlott. Német repülők bombatámadást intéz-
tek a repülő egységekkel támogatott táborozó 
orosz páncélos és gyalogos alakulatok ellen. A 
több órás harcot a ványai vásártérről és kör-
nyékéről is jól lehetett látni, hallani. A repülők 
úgy kavarogtak a harctér felett, mint varjak a 
zimankós időben. A legsúlyosabb harcok a 
Bogdán tanyánál folytak, melyek után kilőtt 
tankok, a belőlük menekülni próbáló megé-
gett holttestek, hatalmas bombatölcsérek, a 
legelőn megvadult, s találatot kapott állatok 
tetemeinek sokasága borította a környéket.

Miután az orosz sereg az ütközet során 
elhullott lovak pótlására elvitte a környék-
ről az összes igaerőt, a paraszti gazdálkodást 
különösen nehéz körülmények között kellett 
folytatni. Ehhez társult az 1948-ban totális 
hatalomra jutott Rákosi-rendszer az önálló 
gazdákat tönkre tenni igyekvő, az kollekti-
vizálást erőszakosan erőltető politikája. A 
döntően bérlőként dolgozó Bogdán Imrét is 
kulákként kezelték, teljesíthetetlen adókat ve-
tettek ki rá, amit lehetőleg túlteljesítve hajtot-
tak be. Emellett el kellett szenvedni a megyei 
ÁVÓ-sok, az adóvégrehajtók, népnevelők, 
mezőőrök szüntelen zaklatását. Meghatároz-
ták és szigorúan ellenőrizték a vetéstervet, az 
egyes munkafázisok talajadottságoktól, idő-
járástól független, ésszerűtlen adminisztratív 
határidejét. Rendszeresen felügyelték, mikor 
szánt vet arat, elvetette, időben megkapálta-e 
a gyapotot, kukoricát, a kijelölt helyre rakta-e 
trágyát, szalmakazlat. Éberen fi gyelték jár-e 
templomba, elégséges összegű békekölcsönt 
jegyzett-e, utcán, piacon, kocsmában tett-e 
rendszerellenes kijelentést. Az adott körülmé-
nyek között egyre halmozódó adóhátraléka 
keletkezett, amiért 1956-ig négyszer ítélte el a 
bíróság különböző mértékű börtönbüntetésre 
és vagyonelkobzásra.

Bogdán Imre ezzel a folyamatos üldöztetés-
sel szemben folytatott sziszifuszi küzdelmet, 
mígnem 1956 októberénem kitört a forrada-
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lom. A forradalom békés megyei győzelmé-
ről, leveretéséről és a megtorlásról Erdmann 
Gyula írt Békés megye 1956-ban címmel 5 
kötetes monográfi át. A füzesgyarmati esemé-
nyek krónikája zömmel a II/1. kötetben sze-
repel.

Erdmann Gyula: Békés megye 1956-ban
(II/1. kötet, fedőlap)

Az Erdmann Gyula által közölt adatok 
szerint az október 23-át követő néhány 
napban Füzesgyarmaton fellazult az ál-
lampolgári fegyelem, s ekkor Bogdán Imre
sem tudott uralkodni indulatain. 1956. 
október 29-én hétfőn a reggeli órákban az 
országos hírű Vörös Csillag tsz ipartelepén 
összetalálkozott fő sanyargatójával, Nagy 
Istvánnal, aki akkor a tsz párttitkára, 1950 
elejétől 1953. január végéig pedig begyűj-
tési megbízott volt. A perirat szerint Bog-
dán előbb inni hívta Nagyot, majd leteperte 
a földre és rajta térdelve hátulról fogta a 
nyakát, miközben dühösen sorolta az évek 
során elszenvedett sérelmeit. Pár perc múl-
va a közelben lévő tsz-tagok közbeléptek, 
s megakadályozták a további tettlegességet.

Ezen önbíráskodás miatt a bíróság egy 
olyan üggyel (Éri Lajos és társai ügyével) 
egyesítette a perét, amelyben ő maga részt 
sem vett. Izgatás és hatósági közeg elleni 
erőszak bűntettével vádolták meg. 

A megyei bíróság1957. július 12-én ho-
zott ítéletet a füzesgyarmati Éri Lajos és 
társai ügyében. A perirat szerint: „az 1957. 
március hó 13. napjától előzetes letartózta-
tásban lévő: Bogdán Imre — aki 1906. no-
vember hó 6. napján* született Dévaványán, 

füzesgyarmati, Táncsics M. út 7. szám alatti 
lakos, nős Lovász Juliannával, négy gyerme-
ke van (22, 20, 18 és 3 évesek), akik közül 3 
gyermek eltartásáról gondoskodik, földmű-
ves foglalkozású, 6 kat. hold földön gazdál-
kodik, 4 elemit végzett, magyar állampolgár, 
magyar anyanyelvű, (…) büntetve volt, IX. 
r. vádlott — bűnös: éspedig (…) a népi de-
mokratikus államrend elleni izgatás és cso-
portosuláson kívül elkövetett hatósági közeg 
elleni erőszak bűntettében.”

Ezért a bíróság 2 (kettő) évi és 2 (kettő) 
hónapi börtönbüntetésre, mint főbüntetés-
re, 5 (öt) évi időtartamra egyes politikai jo-
gaitól való eltiltásra és 2 (kettő) ezer forint 
erejéig ingó vagyonának elkobzására, mint 
mellékbüntetésre ítélte.

Bogdán Imre nem fellebbezett, újabb 
börtönbüntetésének letöltése után — az 
önálló gazdálkodással felhagyva — való-
színűleg tsz-nyugdíjasként 69 éves korában 
hunyt el Füzesgyarmaton.

* A dévaványai állami születési anya-
könyv szerinti pontos születési ideje: 
1906.11.03.

Marsi István

XIII. Kádár Ferenc Országos Népzenei Verseny
Időpont: 2025. november 29.
Helyszín: Dévaványa, Művészetek Háza

Szeretettel várunk minden kedves
műfajkedvelő érdeklődőt, akik szívesen
szurkolnak a nézők soraiból,
a különböző korosztályok muzsikusainak
és énekeseinek, akik határon innen
és túlról érkeznek városunkba.

A rendezvényt támogatja a Gyulai Tankerületi Központ
és a Hagyományőrző Nők Egyesülete
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Mindenből van első!

Egyesületünk - fennállása során először - 2025. október 
1-én szponzori szerződést kötött korábbi játékosunkkal, Kató 
Endrével, aki az általa üzemeltett Kató Apartmanon keresztül 
nyújt az elkövetkezendő időben támogatást számunkra.

A megállapodás keretében az a megtiszteltetés ért minket, 
hogy 1 éven keresztül 20 alkalommal - alkalmanként 2 éj-
szakára - egyesületünkben kiemelkedő tevékenységet végző 
sportolók, edzők, munkavállalók, önkéntesek részére biztosít 
a Kató Apartman szállás és kikapcsolódási lehetőséget térí-
tésmentesen!

A képeket elnézve, jobbat álmodni sem lehetne!
https://kato-apartman.webnode.hu/

Atlétika szakosztály

Kellemes futóidőben rendezték meg 2025. október 11-én a 
lll. Runfok futóversenyt Békésen. 

5 km-es távon abszolút és korcsoportosan is 2. helyezést ért 
el Nagy Ádám szakosztályvezetőnk. 

Majd október 25-én szombaton a lll. Sulyom Futófesztivá-
lon vett részt Tiszafüreden, ahol az 5,3 km-es távon abszolút 
első helyezést sikerült elérnie.

Birkózó szakosztály

Csodaszép helyszínen mérethették össze tudásukat a DSE 
birkózói 2025. október 11-én: Sátoraljaújhelyen került meg-
rendezésre az U10, U11, U13 Szabadfogású Kelet-Magyar-
ország Régiós Kupa, amelyen ismét kiemelkedő eredmények 
születtek:

Czifrák Kende U11 38 kg I. helyzett 
Magyar Levente U11 69 kg I. helyezett 
Goldner Ákos U11 63 kg III. helyezett 
Székács Dominik U11 +69 kg III. helyezett 

Külön öröm számunkra, hogy Czifrák Kende egy korosz-
tállyal feljebb is megmérettethette magát, ahol a nála két év-
vel idősebb U13-as gyerekek között is sikerült a döntőig küz-
denie magát és végül ezüstérmet szerzett!

Október 17-én az U15 Szabadfogású Országos Diákolimpi-
ai Döntőt Abonyban rendezték meg, amelyen egyesületünket 
két fő képviselte, szép eredményekkel:

 41kg   Kónya Patrik II.hely
 44kg   Valach Noel IV.hely

A versenyek sora szombaton is folytatódott: Csepelen a 
Kozma István Birkózó Akadémián rendezték meg az U10, 
U11 Országos Szabadfogású Diákolimpiai Döntőt 2025. ok-
tóber 18-án. 

A két korosztály viadalán összesen 253 birkózó lépett a 
szőnyegre, és szállt harcba az érmekért! 

Az alábbi szép eredmények születtek: 
 Czifrák Kende   U11 38 kg    II. hely 
Kende a 15 fős mezőnyben a döntőig kiválóan, magabizto-

san szerepelt, de sajnos idén nem tudta megvédeni a diáko-
limpiai bajnoki címét, az aranyéremért vívott harcban most 
alulmaradt kiváló ellenfelével szemben.

           Magyar Levente U11 69 kg    V. hely
Levente sajnos az első meccsén komoly sérülést szenvedett, 

és nem tudta tovább folytatni a versenyt! Mielőbbi gyógyu-
lást kívánunk Levi!

Goldner Ákos és Székács Dominik sajnos nem végeztek 
pontszerző helyen! 

10.25-én szombaton került megrendezésre a már hagyo-
mánnyá vált Cserkész Kupa Tiszacsegén, ahol egyesületün-
ket 3 fő képviselte:

Zrena Szebasztián U7 26 kg I. helyezett 
Goldner Ákos U11 69 kg II. helyzett 
Székács Dominik U11 69 kg III. helyzett 

Október 31-én U13-as kötöttfogású nemzetközi versenyt 
rendeztek Kozma István elmékére Csepelen a Kozma István 
Birkózó Akadémián.

A tehetséges magyar birkózópalánták osztrák, horvát, cseh, 
olasz, vajdasági, szerb, moldovai, holland, lengyel, erdélyi, 
román, felvidéki és szlovák sportolókkal mérhették össze tu-
dásukat! Ezen a hosszú napon közel 400 mérkőzést vezettek 
le a bírók!
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Egyesületünket egy fő képviselte, Czifrák Kende U11-es 

birkózónk, aki külön szülői és edzői kérelemmel indulhatott 
el a nagyobbak között! 

Be kell vallani, hogy kicsit félve indítottuk el ezen a verse-
nyen, hisz Kende a kötött fogású birkózást még most „kós-
tolgatja”, illetve a nemzetközi mezőny teljesen ismeretlen volt 
számára!  Sportegyesületünk birkózója összeszedetten, tudá-
sának megfelelően küzdött ellenfeleivel szemben, és a 20 fős 
mezőnyben az 5. helyen végzett! 

Külön köszönjük Kovács Ádámnak, aki a kötöttfogású bir-
kózás elsajátításában rengeteg segítséget nyújtott! 

Gratulálunk a sportolóknak és Kovács Zsolt edzőnek a ki-
emelkedő eredményekhez!

Tornászaink a legjobbak versenyén remekeltek

2025. október 11-én szombaton a Kruj Iván Sportcsarnok-
ban rendezték meg a III. osztályú FitKid Országos Bajnoksá-
got, melyen több száz gyermek mérettette meg magát. 

A versenyzők a tavaszi Kelet-, és Nyugat Magyarországi 
versenyekről kvalifi kálták magukat a bajnokságba, amelyre 
ezáltal az ország legjobbjai juthattak be.  A Dévaványai Sport-
egyesület torna-szakosztályától 7 versenyző állhatott szom-
baton versenytalajra, akik -a legjobbat kihozva magukból- 
mutatták be gyakorlataikat a bírák és a közönség számára. A 
lányok ebben a nehéz mezőnyben is- ahol sokszor egy-egy 
tized döntött a helyezésekről-  szép eredményekkel térhettek 
haza:
B. kategória

3. korcsoport: Laskai Zorka- 12. helyezés
4. korcsoport:

Nagy Dorka- 4. helyezés
Nagy Kinga Noémi- 7. helyezés
Czakó Réka- 8. helyezés

5. korcsoport: Nyíri Tímea- 7. helyezés
6. korcsport:    Laskai Dorottya- 8. helyezés

A. kategória
 6. korcsport:   Szeleczki Imola- 6. helyezés
Mérhetetlenül büszkék vagyunk mindenkire! 

Szívből gratulálunk Hajtman Erika, Laskainé Kiss
Alexandra és Kiss Helga edzőknek és a versenyzőinknek!

Köszönjük a szülők támogatását, biztató szurkolását!
Gratulálunk az edző kollégáknak és a verseny résztvevői-

nek, továbbá köszönjük a Magyar FitKid Szövetségnek és a  
ProFITeam Életmód Egyesületnek a kiváló szervezést! 

A felkészülés pedig tovább folytatódik, hiszen november-
ben következik a Torna Diákolimpia!

Forradalmi csapataink
nagy csatákban álltak helyt

Október 23-án reggel U9-es csapatunk kezdte a sort, 5 cso-
portmeccs után a 7. helyért játszhattunk helyosztót, melyet 
magabiztosan sikerült megnyerni!

A tornát a Ferencvárosi Torna Club nyerte, a Mészöly
Focisuli két csapata előtt.

A fi úk után jöttek a lányok, akik 2 döntetlen és két 1-0-ás 
vereség után az 5. helyen végeztek! A tornát az UTE nyerte, a 
Budapest Honvéd előtt!

Gratulálunk a csapatoknak!

Otthoni győzelemmel folytatta
U13-as csapatunk

Helyzeteinkkel nem jól gazdálkodtunk, így szoros ered-
mény mellett zártuk a mérkőzést a masszív Bucsa SE ellen 
2025. október 30-án. Köszönjük a Gusztafi k családnak a fris-
sítő gyümölcsöket.

Dévaványai SE összeállítása:
Kovács Gergő - Tóth Szabolcs, Balogh Zsigmond, Földi 

Viktor - Szarka Benett, Szitás Dénes, Farkas Dávid, Kovács 
Tünde - Baráth Benett.

Csereként játszott még: Gusztafi k Tas, Papp Gergő, Zeller 
Sándor, Sóti Zalán, Jónás Sámuel, Pólya Dáriusz, Tánczos Ta-
más. Gólszerző: Baráth, Szitás.

Sóti Zalán debütálásához gratulálunk!

Dr. Szitás László elnök
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LABDARÚGÁS
FELNŐTT

2025. október 11. szombat
Nagyszénás SE -

Dévaványai SE 4 - 0  (2 - 0)

Vezette: Telek András.
Gólszerzők: Dajka P. 6’, Kerekes S. 

35’, 76’, Kovács L. 58’.
NAGYSZÉNÁS SE: Valuk A., - Papp 

M., Libor G.,  Dajka P.,   Kálmán P., - 
Vecsernyés Zs. (Nagy M. 71’), Farkas 
K. Szijjártó G. (Varga B. 60’), Kovács 
L. (Maczik D. 82’), -  Somogyvári M., 
Kerekes S. Edző: Tasi Róbert.

DÉVAVÁNYAI SE:  Dobozi B., - 
Kun B., Kisari T., Somogyi M., Szalai 
B., - Szántó B., Marton L. (Szász P. 60’), 
Polonio-Guerreiro Joao (Juhász P. 60’), 
Bakó G. (Csordás F. 84’), - Papp D. 
(Ungi D. 74’) Szabó E. Edző: Bereczki 
Árpád.

Tasi Róbert: - Nem számítottunk 
könnyű mérkőzésre, de jól kezdtünk 
és a vezetés után mintha az ellenfelünk 
megtört volna. A folytatásban ezúttal 
nem adtunk esélyt a pontvesztésre. 
Örúlök annak, hogy folytatni tudtuk a 
jó szériánkat. Gratulálok a csapat hoz-
záállásához!

Bereczki Árpád: - Nem ízlett ne-
künk a pálya, az ellenfél agrasszív stílu-
sa, így megérdemelten tartotta otthon 
a három pontott a hazai csapat. Készü-
lünk a következő hétre.

2025. október 19. vasárnap
Dévaványai SE –

Orosházi MTK-ULE 3–5 (1–3)

Dévaványa, 120 néző, vezette: Bálint 
Attila.

Gólszerzők: Kisari T. 28’, Polo-
nio-Guerreiro Joao 58’, Szántó B. 70’,  
ill. Miszlai L. 5’., 33’,  Péter 43’,  Darida 
78’, Bánki-Horváth 87’.

DÉVAVÁNYAI SE: Dobozi B., 
– Szász P., Papp D. (Polasek), Kato-
na I. (Boros Zs. 65’), Kisari T., Polo-
nio-Guerreiro Joao, Kun B., Szalai B., 
Marton L., Szabó E., Szántó B. Edző: 
Bereczki Árpád.

OROSHÁZI MTK ULE: Salka – Pé-
ter, Harangozó (Dénes), Ondrejó, Ber-
ki (Fehér), Miszlai, Nagy B. (Janicsek), 
Darida, Márk (Dénes), Halász (Bán-
ki-Horváth), Bónus. Edző: Bodzás 
Ádám.

Bereczki Árpád: – Ma jól játszott 
a csapat, de volt olyan mérkőzést be-
folyásoló döntése a partjelzőnek, há-
rom-négynél, ami miatt nem tudtunk 
pontot szerezni.

Bodzás Ádám: – Majdnem sikerült 
magunkat megverni három-egyről. 
Nem tudom mi kell ahhoz, hogy át 
tudjuk lépni a saját árnyékunkat? To-
vábbi sok sikert kívánok a hazai csa-
patnak!

2025. október 24. péntek
Mezőhegyesi SE -

Dévaványai SE 2–5 (0–3)

Mezőhegyes, 50 néző. 
Vezette: Nemczov Márk. 
Gólszerzők: Szlovák N. 76’ (11 - es 

ből), 89’, ill: Szabó E. 15’, Katona I. 23’, 
Szántó B. 43’, 57’, Marton L. 84’ (11 - es 
ből).

MEZŐHEGYESI SE: Varga P., - 
Mátó A., Vincze A., Varga T., Szabó 
Zs., - Zsilák M., Czene P., Szabó I., 
Szlovák N., - Papp M., Faragó Á., Edző: 
Boér Zsolt.

DÉVAVÁNYAI SE: Dobozi B., 
– Kun B. (Csordás F. 83’), Szász P., 
Kisari T., Szalai B. (Kis G. 73’), - Polo-
nio-Guerreiro Joao, Marton L., Katona 
I. ( Polasek L. 64’), - Papp D. (Bakó G. 
57’), Szabó E., Szántó B. Edző: Berecz-
ki Árpád.

Kisari  T. a 12. percben büntetőt hi-
bázott.

Boér Zsolt: – Sikerült alulmúlni az 
előző heti teljesítményünket is. Sajná-
lom, hogy csak az első körnek van vége 
és nem az őszi szezonnak. Elkeseredett 
vagyok és szörnyen csalódott.

Bereczki Árpád: – Megérdemelt a 
győzelmünk. Gratulálok a csapatomnak!

2025. november 1. szombat
Gyomaendrődi FC -

Dévaványai SE  1 - 1 (0 - 0)

Vezette: Farkas Csaba Zsolt.
Gólszerzők: Varga I 68’, ill Szántó 

B. 90’.
GYOMAENDRŐDI FC: Zsibrita 

G., - Csipai M., Molnár T., Kasik M., 
Soczó Cs. (Valach V. 66’), - Szilágyi P., 
Lénárt F., Werle Z. (Varga I. 56’), For-
gács G. (Kovács A. 84’), - Endrefalvi 
E., Hanea M. (Egri K. 79’), Edző: Kéri 
Roland.

DÉVAVÁNYAI SE: Dobozi B., - 
Kun B. (Végh T. 80’),  Kisari T.,  Szász 
P.,  Somogyi M., - Polonio-Guerreiro 
Joao, Marton L., Katona I. (Ungi D. 
80’), Szántó B., - Papp D. (Polasek L. 
68’), Szabó E. Edző: Bereczki Árpád.

Kéri Roland: - Az első félidőben 
el kellett volna döntenünk a mérkő-
zést  de rengeteg helyzetet kihagytunk. 
Szünet után a Ványa kiegyenlítette a 
játékot, ekkor már nem tudtunk annyi 
lehetőséget teremteni. Amit a Szenás 
ellen megadott fortuna, azt most elvet-
te tőlünk. Jó játékvezetés.

Bereczki Árpád: - A meccs elején 
megilletődött volt a társaság, ekkor a 
hazaiak jó nehány helyzetet kialakítot-
tak. Félórányi játék után felpörögtünk 
és onnan már ki-ki meccset játszot-
tunk. Összeségében a döntetlen reális 
eredmény.

IFI (U19)

2025. szeptember 28. vasárnap
Dévaványai SE (U19) -

Békéscsabai MÁV SE (U19)
24 - 0  (11 - 0)

Vezette: Hrncsár  Zsolt .
Gólszerzők: Tóth N. 3’, Szántó B. 

5’, 8’,  11’ (11 - es ből) 15’ (11 es ből), 

21’, 42’, 51’,59’, 72’, 74’, Somogyi  M. 17’, 
Bakó G. 19’,47, 55’, 61’, 86’, Kárpáti Z. 
26’, 65’, 80’, Kis G. 29’ 57’, 63’,  Polasek 
L. 49’.

Dévaványai SE U19:  Gyenis M., - 
Kun B.,  Szász P., Somogyi M., Tóth N. 
(Bereczki Á. 46”), - Kárpáti Z., Kis G., 
Polasek L., Kodák K. - Bakó G., Szántó 
B., Edző: Csordás Ferenc.

2025. október 4. szombat
Kondorosi TE (U19) -
Dévaványai SE (U19)

1 - 16  (0 - 8)

Vezette: Baczovszki Attila. 
Gólszerzők: Kis G. 12’, 13’, 31’, 44’, 

53’, 87’, Szántó B. 16’, 21’, 22’, 43’, 70’,72’, 
77’, 82’, Bakó 55’, Polasek L. 67’.

Dévaványai SE U19:  Gyenis M., 
- Kun B. (Sóti Sz. 55’), Szász P., So-
mogyi M., Tóth N (Bereczki Á. 55),-,  
Kárpáti Z., Kis G., Polasek L., Ungi D. 
(Remeczki M. 59’), - Bakó G., Szántó 
B. Edző: Csordás Ferenc.

2025. október 12. vasárnap
Dévaványai SE (U19) -

Körösladányi MSK (U19)
5 - 1 (2 - 1)

Dévaványa, 140 néző, vezette: Lovas 
László.

Gólszerzők: Szántó B. 33, Bakó G. 
36’, Polasek L. 60’, Kis G. 72’, Somogyi 
M., 88’ ill:: Bak M. 40’.

DÉVAVÁNYAI SE U19:  Gyenis 
M., - Somogyi M., Kárpáti Z., Szász 
P., Kun B., - Ungi D. (Fodor G. 46’), 
Bereczki Á. (Tóth N. 46’), Polasek L., 
Kis G. (Sóti Sz. 73’), - Szántó B., Bakó 
G. (Remeczki M. 77’). Edző: Csordás 
Ferenc.

2025. október 22. szerda
Sárreti Gyöngyhalász GYSE (U19)

- Dévaványai SE (U19)
4 - 1 (3 - 0)

Vezette: Zahorán János.
Gólszerzők: Juhász G. 21’, Pál S. 39’, 

73’, Salló Zs. 43’, ill: Szántó B. 86’.
DÉVAVÁNYAI SE U19: Gyenis M, 

- Kun B., Szász P. Tóth N., Bereczki 
Á. (Sóti Sz. 46’), - Kodák K.(Remecz-
ki M. 46’), Polasek L., Kis G., Kárpáti 
Z., - Bakó G., Szántó B. Edző: Csordás 
Ferenc.

2025. október 29. szerda
Dévaványai SE (U19) -

Mezőmegyer SE (U19) 4 - 1 (1 - 0)
Vezette: Brlázs Zsolt. 
Gólszerzők: Szántó B. 4’, 86’, Kis G. 

75’,’ 90’ ill: Lipták Z. 73’.
DÉVAVÁNYAI SE U19: Gyenis M., 

- Tóth N. (Bereczki Á. 58’), Kárpáti Z., 
Szász P., Kun B., - Ungi D. (Sóti Sz. 76’) 
Polasek L., Kis G., Fodor G., - Szántó 
B., Bakó G. (Kodák K. 15’) Remeczki 
M. 62’). Edző: Csordás Ferenc.

2025. november 2. vasárnap
Szarvasi FC (U19) -

Dévaványai SE (U19) 3 - 1 (3 - 0)

Vezette: Mészáros Csaba.
Gólszerzők: Kepenyes Á. 24’, 29’, 

Bakró G. 45’, ill: Szántó B. 47’.
DÉVAVÁNYAI SE U19: Gyenis M., 

- Kun B., Tóth N.,  Somogyi M., Ungi 
D., - Fodor G., Polasek L., Kárpáti Z.,  
Bereczki Á. (Sóti Sz. 75’), - Szántó B., 
Kis G. (Remeczki M. 86’).Edző: Csor-
dás Ferenc.

SERDÜLŐ (U17):

DÉVAVÁNYAI SE (U17) -
KŐRÖSTARCSA KSK (U17) 2 - 2
BÉKÉSSZENTANDRÁS (U17) -
DÉVAVÁNYAI SE (U17) 0 - 3

DÉVAVÁNYAI SE (U17) -
SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ (U17) 2 - 1

DÉVAVÁNYAI SE (U17) -
SZARVASI FC (U17) 1 - 6

FELNŐTT BAJNOKI MÉRKŐZÉSEK:
2025. november 15. szombat.13:30

DÉVAVÁNYAI SE - BÉKÉSI FC
2025. november 22. szombat.13:00

KONDOROSI TE - DÉVAVÁNYAI SE
2025. november 29. 13:00

DÉVAVÁNYAI SE -
BÉKÉSCSABAI JAMINA SE

IFI (U19)BAJNOKI MÉRKŐZÉSEK:
2025. november 15. vasárnap:10:00

GYOMAENDRŐDI FC (U19) -
DÉVAVÁNYAI SE (U19)

2025. november 23. vasárnap:13:00
DÉVAVÁNYAI SE (U19) -
SZEGHALMI FC (U19)

2025. november 30. vasárnap: 10:00
BÉKÉSCSABAI MÁV SE (U19) -

DÉVAVÁNYAI SE (U19)

Facebook:
devavanyai sportegyesület

Honlap címünk:
www.devavanyaise.hu

VÁRMEGYEI I.  FELNŐTT TABELLA
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. SZARVASI FC 1905 11 10 1 0 68 7 +60 31
2. OMTK-ULE 1913 11 9 1 1 38 18 +20 28
3. KONDOROSI TE 11 7 2 2 27 19 +8 23
4. JAMINA SE 11 6 3 2 26 20 +6 21
9. DÉVAVÁNYAI SE 11 2 1 8 17 34 -17 7
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Fájó szívvel emlékezünk
Ungi Ferencné Nyíri Ilona halálának 2. évfordulójára.

Szerető családja

„Azt mondják az idő minden sebet begyógyít...
De ezt csak az állítja, akinek még igazán semmi sem fájt. 
Az igazi fájdalom mindig ott marad, emlékeztetve arra 
hogy kit veszítettél és kit engedtél el. Olykor beforr, majd 
hirtelen újra feltépődik a seb. Akár egy gondolattól, egy 
álomtól, egy szótól, egy pillanattól... a fájdalom benned fog 
élni, míg dobog a szíved, csak meg kell tanulni élni vele.”

Megemlékezés

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,

akik Papp Ferenc temetésén megjelentek,

sírjára virágot helyeztek, vagy bármilyen módon

részvétüket kifejezték,

fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló családja

Megemlékezés
„Mint gyertyaláng, lobban el az élet,
Mint gyors folyó rohannak az évek.
Mint fájó emlék dereng a múlt,
Virággal üzenünk, hogy rád emlékezünk.

Fájó szívvel emlékezünk
Borsós Ferenc halálának 11. évfordulójára.

Felesége, lánya, fi a, menye, unokája Lali

Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

Megemlékezés
„Mert ha hisszük, hogy Jézus meghalt és feltámadt,

az is bizonyos, hogy Isten az elhunytakat is előhozza
Jézus által, vele együtt.”  (1Th essz 4,14)

Fájó szívvel emlékezünk
a tizenkét évvel ezelőtt elhunyt szerettünkre,

Szilasi Józsefné szül. Papp Ibolyára.
A családja

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert.

Gyakorlat: Kónya Mihály 06/30-415-54-30.
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)
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KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.

Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében: 1830.
• Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220

• Polgárőrség: 06-30/400-55-41.
A közvilágítással kapcsolatos problémák

bejelentési címe egyedi hibák esetén:
Telefon: 06-54/405-009, 06-80/204-270, 06-30/664-9961

• E-mail: revolutionkozvil@gmail.com
A csoportos szakaszhibákat továbbra is az

OPUS TITÁSZ Zrt.-nél kell bejelenteni: Telefon: 06-30/210-310.

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő mester
Dv., Kisfaludy u. 20.

Ványaiak a Nagy Háborúban
Dr. Marsi István előadása

Időpont: 2025. november 21. (péntek) 16 óra
Helyszín: Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény

Mindenkit szeretettel várunk!



Dévaványa legszebb kertjei díjazottjai:
Likerné Erdősy Kinga, Nagy Szilvia, Vigh Hilda.
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